Léčivá Diamantová voda

Všechny informace o původu, využití, domácím množení a zkušenostech se dočtete na adrese:

http://diamantovavoda.agartha.cz             -také aktuální informace, kontakty k získání vody
Diamantová voda, dále jen DV, se šíří po celém světě zdarma, i vy ji získáte zdarma. 

Například každý čtvrtek mezi 17-18 hod. v Brně, Tábor 48a (dům vedle známé Šelepky, 

zast. tramvaje č. 12,13 „Klusáčkova“ – přineste si vlastní uzaviratelnou lahev třeba od dětské výživy).

Jde o obyčejnou pitnou vodu, u níž jsou zvýšeny vibrace a upravena energetická struktura přidáním harmonizujících kódů, díky nimž tato voda navyšuje vaše vibrace, čistí a detoxikuje tělo, čistí a řeší vaše schémata a vzorce přijaté karmicky nebo při výchově atd. (přichází jejich uvědomění, pochopení a rozpuštění, člověk konečně opustí životní smyčky – žena potkávala stále stejný typ mužů, zrcadlících její nitro, opakující se životní situace, atd.)  Z praxe máme již mnoho zkušeností na tělesné úrovni, kdy se lidé díky pití a užívání DV zbaví lupénky, ekzémů a mnohých dalších chorob, kterých se zbavit nemohli celá léta. DV dekontaminuje vodu i zeminu, na záhonech roste bujněji vegetace, čistí studny a rybníky, domácí akvária (přestanou být zelená), zlepšuje pleť, bělí zuby, detoxikuje organismus a vitalizuje jej (zpočátku menší dávky, mohou proběhnout zdravotní jevy typické u detoxikace a čištění organismu – vyplaví se nečistoty na povrch ale brzy v zápětí ozdravění).  Za poslední rok byla DV předána a rozeslána poštou tisícům zájemců ze všech koutů naší země (v zahraničí je již známa a využívána delší dobu) a přibývá krásných zkušeností, kdy tato voda takřka zázračně pomáhá hojit pooperační rány, ale i řešit rodinné a životní situace.

Časté dotazy:

Nejedná se o placebo efekt?  -DV funguje sama o sobě (a při jejím užívání to prostě sami pocítíte), je to jednoznačné i na reakcích a uzdravování zvířat, kde by placebo nefungovalo.

Není voda kontaminovaná? -Sami ji pijeme více než rok, vaříme z ní čaje, pokrmy, denně alespoň 2 litry bez jakýchkoli potíží. 

Nerozšiřují se takto bakterie? -Po získání vody si ji můžete převařit, a také před každým použitím, ale není to potom nutné.

Existují nějaké atesty, hygienické schválení? –Zde je třeba pochopit, proč by nemělo význam a smysl nákladné atesty nechat udělat: Diamantovou vodu si šíříte do své koupené destilované a nebo do obyčejné vody z vašeho kohoutku a studny a záleží tedy na vaší kvalitě vody. Pozbývá smyslu dělat atesty na vodu z určitého kohoutku v určité období, když se šíří dále beztak na všech místech, kam se již dostala. Zde zodpovídá každý za sebe, jakou vodu šíří, je logické, že za toto nezodpovídá brněnská společnost Agartha.

Jaká opatření k bezpečnému užívání DV radíte? -Doporučujeme všem, aby si samozřejmě získanou vodu PŘEVAŘILI. Společnost Agartha neručí za nikoho, kdo a jakou vodu komu šíří (viz smutný případ prodeje tzv. "Diamantové vody" v Ostravské nemocnici, uveden na webu o DV). Každý je zodpovědný sám za sebe, jakou vodu šíří, a každý kdo ji používá je rovněž sám zodpovědný, že tak činí. Společnost Agartha radí a doporučuje, jak jednat, aby každý mohl užívat sterilně čistou Diamantovou vodu. Viz uvedené web stránky.

Jak tedy bezpečně množit získanou vodu? –Na našem uvedeném webu jsou tomuto věnovány stránky, kde je vše vysvětleno. Po získání vzorku DV přilijte litr čisté vody a tuto směs převařte a nechejte odstát do příštího rána, tak máte první namnožený litr Diamantové vody. Dále si ji neomezeně množíte vždy dolitím čisté a počkáním si na přeměnu. V zásadě:

K reprodukci vody je potřeba nalít jí 100 ml do prázdné láhve o obsahu 1 litr a doplnit zbytek minerální či pitnou vodou. Přeměna celého uzavřeného obsahu proběhne za 1,5 hodiny. Tedy z 1 litru DV když dolijete 9 litrů nové vody, získáte plnohodnotných 10 litrů za zmíněných 1,5 hod. 

Musím tedy odpočítávat přesně množství vody a stopovat čas k přeměně? –Ne, praxe je naprosto jednoduchá. V kuchyni máme skleněný džbán s DV, přes den ji používáme a večer před spaním džbán zase dopustíme čerstvou vodou. Do rána se tedy během nočních hodin navibruje celý obsah džbánu, i když zbylo již jen na dně. Nemusíme měřit, kolik vody zbylo a kolik dolijeme, protože  z výše uvedeného poměru vyplývá, že za 3 hodiny se navibruje z 1 litru DV 100 litrů dopuštěné, za 6 hodin už je to 10000 litrů, atd. Řečeno jinak, z malého náprstku se jistě celý džbán vody do rána navibruje. Pokud tedy máme v lednici hrnec polévky, omáčky, krabici mléka, stačí zde všude večer nalít trošinku DV a ráno máme pokrm nebo pití navibrováno celé na úroveň DV.

Mám strach, že se ředěním přenesou bakterie. –V tom případě na stránkách uvádíme informace z překladu, jak množit ještě bezpečněji: Voda má nejen paměť, ale také kolem sebe auru (zvířátka dají DV přednost protože její krásně jiskřivou auru vnímají). Autor vody radí, že pokud se postaví lahev DV vedle lahve vody čisté, tato čistá rovněž převezme vibrace DV i do sebe. Zde bychom raději počkali na přeměnu vody den i více. Autor rovněž radí, jak si navibrovat olej k masáži: Lahvičku oleje uzavřenou, ponořte do misky s DV. Přes noc se olej v lahvičce přes její sklo navibruje. …Pokud ponoříte lahvičku získané DV do mísy s vaší čistou vodou, ráno máte vodu v míse již „Diamantovou“ aniž byste ředili tu získanou vodu s vodou vaší, vibrace samozřejmě prochází sklem. Takto získáte Diamantovou vodu svoji, aniž by se nějakým ředěním dotkla vaší vody Diamantová 

voda od někoho získaná.                                                           

(pokrač. na druhé straně letáku)

Jak je spojena s Diamantovou vodou společnost Agartha? 

Diamantová voda se do Brna dostala koncem roku 2003. My jsme se dozvěděli o jejích úžasných účincích a přirozeně nás zajímalo, zda to funguje. Sami jsme ji zkusili a používáme denně, jsme nadšení tím, jak DV pomáhá lidem i přírodě, rostlinám, zvířatům a upřímně nám záleží na jejím bezpečném množení, aby pomáhala co nejvíce lidem. Zdarma jsme dostali, zdarma musí být šířena dále. Proto jsme rozšířili naše webové stránky o část věnovanou podrobným informacím o původu a vzniku, využití a působení, získání a bezpečném jednoduchém množení DV. Všechen text je na stránky přeložen z textů samotného autora, francouze pana Ducatillona. Není to zázrak, je to jedna z úžasných alternativních pomůcek v současné době a je velice příjemné a zdravé ji využívat a nezůstávat na místě se svými nemocemi, schématy, životní situací. DV vám urychlí a usnadní optimální řešení.

Čím se ještě jako společnost zabýváte? 

Brněnská Badatelská společnost Agartha je založena nadšenci pro průzkum podzemí, paranormálních jevů, výskyt a řešení patogenních zón a dalších anomálií, cílem bylo poznávat a dokumentovat souvislosti, záhady a tajemno a zároveň pomáhat lidem od některých nepříjemných vlivů těchto záležitostí na běžný život. Ať již nebezpečí propadnutí se nejen na ulicích města Brna, nebo zdravotní a jiné potíže, jejichž příčina leží za hranicí běžné školní fyziky.

Registraci a schválení Ministerstvem vnitra, jako neziskového občanského sdružení, jsme k naší činnosti získali již v roce 2002 a od té doby jsme pomohli alternativními metodami nejen nalézt dávno zapomenuté některé studny a sklepy pod centrem města Brna (spolupráce s oficiálním průzkumem hist.podzemí – úspora financí za zbytečné průzkumné sondy), ale také mnoha lidem se zdravotními a psychickými obtížemi od vlivů GPZ a jiných příčin.

Badatelská společnost AGARTHA stále pátrá po záhadách a paranormálních jevech ve starých budovách a sklepeních, hradech a tvrzích včetně projevů „poltergeist“, od nichž vám pomůžeme. 

Pokud o něčem podobném víte, kontaktujte prosím naši kolegyni: 

Alena Horká 

tel:      544 228 661 

mobil: 777 658 037 

www.agartha.cz   

mail: info@agartha.cz   

nebo k dotazům:  diamantovavoda@agartha.cz
