Koronavirus a Diamantová voda – prevence a léčba
V současné době se světem rychle šíří obávaný Koronavirus SARS-CoV-2, nebezpečný virus, který způsobuje nemoc Covid-19. A proto bych se chtěla v této souvislosti ráda také zmínit o možnosti užívání léčivé tekutiny Diamantové vody, a to k prevenci, posílení imunity i k léčení této nemoci. Diamantová voda totiž také zmírňuje a zlehčuje průběh infekčních chorob a urychluje léčení nejen infekčních, ale všech nemocí.
Diamantovou vodou se zabývám již 16 roků a je u nás velmi rozšířena a oblíbena pro svoje výborné léčivé, uzdravující, očistné a detoxikační, regenerační účinky. Patří do přírodní medicíny. Po celou tu dobu ji sama také piji a na všechno používám a od uživatelů této léčivé vody jsem získala již stovky krásných zkušeností s vyléčením různých nemocí a zdravotních problémů. Tato léčivá tekutina je rozšířena již v 60 zemích světa.
Diamantová voda může být tedy jednou s pomocí, jak bojovat se zákeřným virem.

Co víme o koronaviru
Epidemie koronaviru vypukla v prosinci 2019 v čínském městě Wu-chan a od té doby se rychle šíří do celého světa. Má již na svědomí několik tisíc obětí a desítky tisíc nakažených.. Jedná se o velice závažné nakažlivé infekční onemocnění.
Koronaviry jsou podobné chřipkovým virům, protože rovněž obsahují jednořetězcové RNA. Nemoc Covid-19 se projevuje horečkou, těžkým suchým kašlem, bolestí na hrudi, bolestí hlavy nebo v krku a kloubů, případně rýmou a dušností. Někdy má ovšem příznaky mírné, hůře rozpoznatelné, a dokonce v některých případech nemá vůbec žádné příznaky, takže se dá odhalit jen odběrem krve..
Virus je přítomný v krvi a je pak roznášen po celém organizmu, napadá hlavně plíce, ale i další orgány, které může poškodit.
Vědci po celém světě momentálně pracují na vývoji účinného léku a také vakcíně na koronavirus...Zatím je ale nemoc Covid-19  u závažných případů léčena speciálními antivirotiky..A také je uplatněna hlavně symptomatická léčba, která se zaměřuje na léčení příznaků a potíží.
Koronavirus se přenáší vzdušnou cestou, tedy kapénkami, podobně jako u dalších kapénkových infekcí, a také kontaktem, někdy i z kontaminovaných předmětů.

Zdravotní doporučení odborníků, jak se bránit před nákazou koronavirem
Velmi důležitá je prevence před nákazou koronavirem. Je potřeba dodržovat základní hygienická pravidla, časté a důkladné mytí rukou, také používání dezinfekčních prostředků. Při kašlání a smrkání je vhodné používat jednorázové kapesníky. Předměty, které často používáme, se mají čistit dezinfekčními ubrousky. Jako ochrana proti virům slouží respirátory, masky s filtry a roušky. Doporučuje se, vyhýbat se většímu množství lidi, velkým kolektivům. Důležité je vyhnout se kontaktu s nemocnými lidmi, kdy bezpečný odstup od druhého člověka má být dva metry, (což samozřejmě nesplňuje podmínky ve veřejné dopravě a často ani na ulici.) Dále je třeba posilovat imunitu, kromě pestré stravy užívat i doplňky, hlavně vitamín C, udržovat si celkově dobrý zdravotní stav, dbát na dostatek spánku a odpočinku a pít dostatečné množství tekutin.
Diamantová voda –  jako účinný všelék!
Kromě zmíněných rad odborníků v prevenci proti nákaze, Vám mohu všem doporučit také užívání léčivé Diamantové vody, která bývá označována jako účinný všelék. Je výborná jako prevence proti nemocem, posiluje náš imunitní systém a je vhodná i pro léčení infekčních chorob, protože zlehčuje a zmírňuje jejich průběh a urychluje léčení. Může tedy pomáhat s léčbou nebezpečného koronaviru. 
A nejen to, umí si poradit s léčením všech zdravotních problémů. 
Autorem technologie Diamantové vody je Francouz Joël Ducatillon. Pramenitou obyčejnou pitnou vodu přeměnil ve vodu živou, inteligentní, u které byla zrychlena vibrační frekvence.
Diamantová voda (dále jen DV) má vysoké vibrace a je velmi silná energeticky, obsahuje více než 900 léčivých informačních kódů. Je živá a inteligentní a můžeme si do DV vkládat také přání, například na konkrétní uzdravení, a léčení se pak urychluje.
Je blahodárná pro všechno živé na Zemi - pro lidi, zvířata i přírodu. Používá se na pití jako běžný pitný režim i na veškeré vaření. Čistí a detoxikuje organizmus, léčí všechny nemoci – srdce, plíce, cévní problémy, zažívací potíže, bolesti, nejrůznější infekční choroby aj.. , hojí také rychle rány, čistí vodní zdroje, dokáže zrušit i chlór z vodovodní vody, zalévá se s ní i rostlinstvo, léčí zvířata atd.... DV má ještě další zajímavou vlastnost, že vše co je přírodního původu, tak DV podporuje, a naopak, co je chemického původu, tak ruší...

Zkušeností lidí s rychlým vyléčením běžných chřipek pomocí DV
DV dokáže mnohdy až zázračně vyléčit nejrůznější nemoci a zdravotní potíže. Tato léčivá tekutina si poradí právě dobře i s běžnými virózami a chřipkami, urychluje jejich léčbu, dokáže snižovat rychle horečku, odstraňuje příznaky virových onemocnění, které jsou pro chřipku typické, jako bolesti hlavy, kloubů, krku, také kašel i dýchací potíže. Posiluje a dodává energii, zbavuje člověka únavy a slabosti. 
Uživatelé DV mi sdělují stále další nové zkušeností s léčením nejrůznějších nemocí, včetně běžných chřipek pomocí této léčivé vody.
Totiž nové nebezpečné koronaviry jsou podobné chřipkovým virům, podobně se i šíří a příznaky mají taky téměř stejné.. Zmíním se tedy o léčení běžných chřipek pomocí DV.
Když onemocníme běžnou sezónní chřipkou, užíváme většinou léky proti horečce, pijeme dostatek tekutin a snažíme se vypotit. Léčba obyčejné chřipky trvá obvykle jeden až dva týdny. Ale ten, kdo má již k dispozici a pravidelně užívá léčivou DV, nedá na ni dopustit…. Léčení takové chřipky pitím DV pak probíhá neobyčejně rychle, často mi lidé telefonují, že za dva až čtyři dny jsou již úplně zdraví a v pořádku, rychle jim klesají horečky a mizí bolesti, provázející chřipku. A člověk, který byl důsledkem nemoci bez energie, malátný a zesláblý, tak užíváním léčivé DV najednou začne pociťovat sílu a nabírat energii a nastává rychlý obrat nemoci k lepšímu.
Je dobré, abychom pili velké množství této léčivé vody. Hned jak na sobě začneme pociťovat první příznaky nemoci, vypijeme jí tedy alespoň 3 až 4 litry denně, buď DV samotnou nebo ve formě čajů. Vyloženě se touto léčivou vodou proléváme, tělo se tím čistí a detoxikuje a škodlivé látky a toxiny se z těla velmi rychle vyplavují ven a uzdravujeme se.
Léčivé obrázky a přívěsky s krystaly DV jako další účinná pomoc!
Kromě DV můžeme využít k léčení také obrázky krystalů DV a přívěsky-zářiče energie. Léčivé obrázky si přikládáme na nemocná, bolestivá místa na těle - na čelo, krk, na hruď či záda, tam kde máme bolesti, anebo si je necháme postavené v blízkosti lůžka, aby na nás vyzařovala jejich léčivá energie. Obrázky krystalů mají ještě silnější účinnost a léčivé vyzařování, takže působí výborně při horečkách, bolestech a nabíjí energií.
Stejně tak silné a účinné jsou i přívěsky-zářiče energie s krystaly DV. Pokud je nosíme stále na krku, tak nám zlepšují imunitu, nabíjí stále energií a tím nejsme vůbec unavení, detoxikují tělo, posilují a léčí srdce, průdušky, plíce, zklidňují a působí proti stresu, depresím a celkově léčí, omlazují a regenerují organizmus.
Léčivé obrázky a přívěsky mám rovněž k dispozici.

Doporučuji Vám tedy, abyste si opatřili vzorek DV k dalšímu množení, pokud ji ještě nemáte, rozhodně to stojí zato. Je to účinný a výborný všelék a první pomoc na všechno. Vzorek Diamantové vody 1 dl získáte zdarma. 

Jak se Diamantová voda množí a uchovává?
Rozmnožuje se velmi jednoduše. K namnožení je potřeba použít 10% Diamantové vody na 100% objemu. Chceme-li tedy připravit l litr Diamantové vody, tak do prázdné skleněné láhve nalijeme l dl již hotové Diamantové vody a dolijeme 9 dl běžné pitné vody a necháme jednu a půl hodiny působit, aby se dosáhlo přeměny. V láhvi proběhne reakce a objeví se bublinky (pokaždé nemusí) a voda je pak již navibrovaná a může se používat. Pro další namnožení si musíme vždy ponechat deset procent DV. Tato léčivá voda se uchovává raději v chladnu a lépe ve skleněných láhvích, v plastových jen krátkodobě.
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Zde na tomto kontaktu si můžete objednat na dobírku jak knihu o Diamantové vodě, rovněž vzorek DV k dalšímu množení, dále léčivé obrázky krystalů a přívěsky-zářiče energie : 
Alena Horká (Šlapanice u Brna), 
tel.: 544 228 661, mobil: 777 658 037, e-mail: alena.horka@post.cz                                                                                      www.diamantovavoda.cz,  E-SHOP: http://diamantova-voda.webnode.cz  

